

Корсунський навчально-виховний комплекс

«Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад»

Красносільської сільської ради Лиманського району Одеської області



Петренко Андрій Іванович

народився 10 лютого 1944 року в Житомирській області Ружинського району в селі Біліївка. У 1951 році поступив до 1 класу в школу, яка знаходилася в його рідному селі. Після закінчення школи служив в армії у відділенні військово-морського флоту. По завершенні служби поступив в Білгород-Дністровське педагогічне училище. Після закінчення навчання одразу почав працювати в Балтському педагогічному училищі, а також паралельно навчався в Південноукраїнському державному педагогічному університеті ім. К. Д. Ушинського. За сімейними обставинами переїхав в Одесу, а саме в Комінтернівський район, село Корсунці. Одразу почав працювати в місцевій школі на посаді вчителя початкових класів. На посаду директора був призначений 17.02.2014 року.

Опис навчального закладу

Приміщення Корсунського НВК було збудовано у 1900 році родиною графа Лузанова. Школа знаходиться в дуже мальовничому куточку природи на березі Куяльницького лиману. Першими учнями були діти з прилеглих сіл, кількість школярів у школі в середньому становила 40-45 осіб. Школа продовжувала функціонувати навіть у роки Великої Вітчизняної війни. За останні роки кількість учнів збільшилася, середній показник становить 130-140 дітей, і спостерігається тенденція на зростання цієї кількості на 10-15 % щороку. Тому гостро стоїть питання про реконструкцію школи. В школі працює 15 педагогів, 2 сумісника, 4 вчительки в декреті. На даний момент школа працює над впровадженням інноваційних технологій навчання в умовах реформування освіти в Україні. В початкових класах впроваджується змішане навчання, готується до реалізації проект STREAM-освіта для старших дошкільників, середня школа поступово вводить проектні методи навчання.

Фото навчального закладу



Контактні дані

Адреса: Україна, Одеська область Лиманський район,

ОТГ «Красносільська сільська громада»

с. Корсунці, вул. Лиманна, 1

тел. 0964570167

ел. пошта: korsuntsi@gmail.com